

## Пролог

С Сашей я познакомился достаточно давно, уже прошел год с того момента, как мне её представил руководитель Северного филиала. Парня звали Сергей, и он был единственным, кто смог организовать девок для филиала моего агентства. Всего он умудрился набрать около пяти шлюшек. Из них две оказались толковыми: Саша и Катя. Первая оказалась малолеткой, которой только исполнилось восемнадцать лет, а вторая девушка лет двадцати пяти, которая уже была замужем и просто искала развлечений. Троих других я даже не помню, как звали.

Сергей сразу стал особенно активно привлекать к работе способных девочек, он лично «проверял» качество товара и подтверждал его с завидным постоянством. Заказов на Северный филиал борделя шло много, и работы девочкам хватало за глаза. Хотя я бы не сказал, что отправлял к ним качественных клиентов, и, что самое важное, я не контролировал и, по сути, не имел власти над шлюшками Сергея. А заполучить девок хотелось, особенно, конечно, толковых.

Само собой, в итоге все пристойные девочки прошли через мой кабинет. Сашу вызвал напрямую под предлогом того, что она работала под настоящим именем. Мне пришлось потребовать от нее сделать легкий «ребрендинг». Девушка немного помялась, но потом мои доводы оказались убедительными, и через некоторое время она официально уволилась и вернулась уже под именем Сири. И так как Сири пришла уже от меня, то хотя формально Сергей и являлся ее руководителем, но у меня под столом она проводила куда больше времени, чем со своим непосредственным начальником. К слову сказать, последний все время порывался устроить развлечение сразу с двумя девушками, на что получал стабильный отказ. Именно жадность и погубила Серёгу. Так как девочки в филиале его регулярно динамили в вопросе групповушки, то, как только я выложил в филиал заказ на тройничёк и две шлюшки, которые отказывали ему в данной услуге, вдруг пошли отрабатывать важного клиента, в этот момент Сергей обиделся не на шутку. Небольшой скандал, даже удаление аккаунта, и как результат — все толковые сотрудницы Северного филиала перетекли под мое крыло в Центральный.

Стоит вспомнить, что со второй девушкой Катей было сложнее. Ей не понравился руководитель, она даже хотела уходить из филиала, и постепенно я перевел ее в основной офис ещё до ухода Сергея. Конечно, за это девушке пришлось потрудиться не только ротиком, но благо ей это очень нравилось, и уже через месяц она стала одной из лучших шлюшек в борделе. Активно участвовала в жизни нашего заведения, в частности без её помощи мне бы никогда не удалось открыть бар.

Но история борделя на улице Разбитых Бутылок — это совершенно другая история. А эта история именно про Сашу. Одну из девушек, которая волей судьбы оказалась сперва моей сотрудницей, а потом... А то, что было потом, мы расскажем с ней вместе. Всё, что происходит на этих страницах, происходит с нами сейчас, практически в режиме реального времени.

## Грязные деньги

Сегодня я вызвал девушку к себе от части потому, что появилась возможность немного отдохнуть: завал на работе наконец-то подошел к финалу, и теперь можно было смело насладиться всеми прелестями достаточно обеспеченного человека. Номера «на все

согласных за деньги шлюшек» я из телефона не стирал. Но про Сашку вспомнил не случайно. Еще утром, листая группы знакомств, я случайно наткнулся на видео-чат, в котором, к своему удивлению, обнаружил до боли знакомые титьки. А через десять минут разговора и небольшой донат в виде пятиста рублей девочка на мониторе подняла камеру, показывая мордашку и вставляя в себя влажные пальцы. Я решил не раскрывать своей персоны и сперва насладился тем, как она себя трахнула, а уже потом включил видео прямо из кабинета. Саша проглотила язык и засияла краской, хотя в том, что она блядовала в чатах, не было ничего удивительного: последний раз я трахал ее несколько недель назад, и ей были нужны деньги.

— Жди, сейчас я тебя привычным способом закажу.

Девушка была записана у меня в телефоне коротко: «Сашка». Одна СМС: «Приезжай, и оденься посвободнее», и через полчаса в моем кабинете стояла маленькая смазливая сучка.

---

— Отсосешь, Сашка? Или сегодня за то, что грудь «засветила», хочешь получить что-то более приятное, чем очередную порцию спермы в рот? — облокотившись о край стола, я смотрю с ухмылкой на смазливую малолетнюю потаскушку.

---

— Буду рада, если ты меня просто трахнешь. Горло дико болит. — Усмехнувшись, я запрыгнула на стол и закинула ногу на ногу, снимая с себя тонкий топ. — М-м-м?

---

То, что ты сказала о больном горле, породило в моей голове ассоциацию, которую я озвучил, и только после этого до меня дошло, что ты можешь быть простужена.

— Что, в глотку тебя сегодня уже затрахали? — я скользнул взглядом по соблазнительным формам твоей груди, после чего скольжение продолжила уже моя ладонь, а точнее пальцы, которыми я лишь слегка касался сосков.

---

— Нет, просто ходить без шарфа не лучшая идея, — слегка прогнувшись в спине, я подалась навстречу твоей руке и тихо вздохнула. — Ах, у тебя руки холодные, — мои соски вмиг затвердели и слегка набухли, выдавая нарастающее возбуждение.

---

Медленно я опустил ладонь с груди вниз. Пальцы скользили по животу, и я бережно, дойдя до пояса юбки, запустил ладонь сперва под нее, нащупывая соблазнительную задницу, а потом и под трусики.

— Ты будешь первой, кого я отымею сегодня, так что спермы будет много, а наружу я не кончаю...

---

— Ах... — закусив губу, я медленно развела ноги и взглянула на тебя. Улыбнулась. — Ты же знаешь, что я не против. Я бы не отказалась от твоей спермы, которую, кстати, я слишком давно не ощущала в себе.

---

Твои слова действовали совсем не так, как я бы этого хотел. Малейшее упоминание о том, что ты тоже скучала по этому, вызвало желание тебя обнять покрепче и зацеловать. Сказать, что мне хорошо с тобой, что ты очень дорога мне... Но я сдержался и только, развернув тебя к себе спиной, отодвинул трусики в сторону, обнажая гладко выбритую пизденку и задницу.

— Не буду снимать, чтобы потом сразу их надела и прямо с залитой спермой пиздой пошла

домой. Хочу, чтобы из тебя по колготкам текло, пока ты будешь в автобусе ехать.

---

— Хочешь, чтобы я простудилась ещё сильнее, ты всё же такой жестокий, — развернувшись лицом к столу, я тихо простонала и вильнула бёдрами. — Ну тогда не медли, хорошо? Не хотела бы возвращаться домой по темноте, — я слегка прогнулась в спине и, сжав одной рукой свой зад, взглянула на тебя, улыбнувшись. — Мало ли что может случиться!

---

Каждое твое слово меня буквально выводило из состояния покоя. Я еще только приставил член к твоей пизденке и начал вводить его, даже не удосужившись тебя как следует поласкать предварительно, как тут же в голове возникла картина что тебя изнасилуют за гаражами, а ведь именно там будет проходить твоя дорога до остановки.

— Блядь, ладно, я тебя провожу...

За то, что ты вызвала это проявление сентиментальности, я взял твои волосы и, намотав их на кулак, натянул, заставляя выгибать голову.

---

— А-ах... — переступая с ноги на ногу, я блаженно вздохнула, когда ты начал входить в меня.

— Правда? Спасибо, — твои слова меня успокоили, но то, что ты натянемь мои волосы, я никак и не ожидала и от этого слегка вздрогнула, через мгновение послушно прогнувшись в спине.

---

Втыкал с силой и почти сразу входил до упора, волосы я не только не ослабил, но и сжал покрепче, а выставленный зад и умело выгнутая спина как минимум утраивали удовольствие не только от томительного скольжения внутри, но и чертовски возбуждающим видом. Головка практически сразу уткнулась тебе в лоно, и я вдавливал её, чтобы ты хорошо чувствовала, как глубоко получаешь.

— Не обольщайся, шлюха... просто не хочу, чтобы ты подхватила какую-нибудь заразу... не буду же я тебя все время в презервативах ебать, — я старательно отгонял мысли о том, что мне слишком понравилась обычная блядь, которая вряд ли в ближайшем будущем сменит свой род деятельности.

---

— Ох, чёрт... — ноги с каждым толчком становились всё более ватными, я не могла стоять, и из-за этого мне приходилось держаться за край стола. Я почти не слышала тебя, казалось, что даже мою голову заполняет твой член. — А-а-ах... Нет! — дрожь пробила меня, и я никак не могла её остановить, чувствуя, что скоро кончу, уж слишком глубоко ты входил в меня.

---

— Шкура малолетняя... хватит дрожать, никак не могу... сдерживаться, а если будешь так... сжимать... сучка, я быстрее кончу... чем хотел...

Мне было сложно сдерживаться, когда ты сжимала член внутри влагалища. Этим умением обладала одна девушка из дюжины, если не полусотни. От того, что ты вытворяла, я перестал терпеть и просто долбил тебя как можно быстрее.

— Черт... Сашка... ты...

Я тяжело дышал и двигал бедрами как отбойный молоток. Через пару минут такой побежки руки уже не могли держать твои волосы. Я вцепился в маленький зад, сжимая его в ладонях. Сперма ударила тебе во влагалище горячей густой струей. И я, запрокинув голову, шумно выдохнул воздух вместе с протяжным стоном наслаждения.

---

— Ах! Я... я не могу... не д-дрожать, — закрыв глаза, я поддалась чувствам и крепко сжала твою руку, которая в это время была на моём заду. — Чёрт, чёрт, чёрт, — поджав пальцы на ногах и негромко вскрикнув, я кончила, обессилено падая на стол и слегка подрагивая. Тяжело дыша и прикрыв глаза.

---

Я не вынимал член еще несколько секунд, и когда достал его, то сразу поправил твои трусики, которые моментально стали пропитываться твоими соками вперемешку со спермой.

— Черт, из-за тебя кончил раньше, чем хотел...

Я вытер член о тыльную сторону твоей юбки, чтобы не было видно, когда ты просто идешь.

— Давай одевайся, провожу.

---

— По-моему, тут нет моей вины, — усмехнувшись, я слегка пришла в себя и, поправив одежду, окинула тебя взглядом. — И всё же ты жестокий. Да, если бы мы познакомились при других обстоятельствах, то я бы с вероятностью в девяносто девять процентов называла тебя папочкой, — рассмеявшись, я подошла к тебе и слегка улыбнулась. — Пошли!

---

Обращение «папочка» было для меня неожиданностью. С одной стороны, чтобы меня так называла какая-то шлюха — было практически оскорблением, но с другой...

— Только не вздумай при клиентах такое ляпнуть, скажешь тоже. Папочка... Ты только что получила спермы столько, что хватит троих оплодотворить. Смотри, не залети у меня, «дочка», — я обнял тебя и, прижав к себе, все же не стал отказывать в удовольствии насладиться твоими губами. К тому же я не имел тебя сегодня в рот, и даже, возможно, никто не имел. Мои губы коснулись твоих, и, прикрывая глаза, я медленно погрузился в затяжной поцелуй с только что отрёпанной мною девушкой.

---

— А-ха-х, я так раньше своего бывшего называла, уж очень он большой был дыхание, чтобы произнести хоть слово.

---

Мы добрались до остановки. Преодолеть это расстояние для меня было плевым делом, но вот тебе бежать на каблуках было очень нелегко. Преследовать нас, конечно, не стали, так как драка у дороги сулила им неминуемое поражение и привлечение излишнего внимания случайных свидетелей.

— Чертовски не вовремя. Твою мать! — когда я остановился, то ты влетела в меня, и уже на остановке я рассмеялся, опять обнимая тебя. Две бабушки, услышав слишком шумных парня и девушку, неодобрительно зашушукались. — Ну вот, не даром я тебя провожать вызвался, ты вполне могла бы сегодня получить еще интима, и уже без согласия, — я посмотрел на информационное табло. — До твоего автобуса еще три минуты. Тебе там далеко идти от остановки, Сашка?

---

— Интим это, конечно, хорошо, но не за гаражами и не с теми гоблинами. Да уж, это было действительно не вовремя, — обняв тебя в ответ, я слегка улыбнулась и отвела взгляд, смотря на недовольных старушек. Как же они меня иногда бесили. — Спасибо, что проводил, сам-то как домой доберёшься? У меня от дома до остановки три секунды идти так-то.

---

— Да что они мне сделают, они больше тобой интересовались. Хотя, я думаю, вернусь обратно просто другой дорогой, — у меня сердце было не на месте, и хотелось обнять тебя еще крепче, но я удержался от этого жеста. — Ладно, беги, вон уже твой автобус подкатывает, и смотри, лучше не садись, из тебя сейчас натекло уже наверняка, юбку окончательно испачкаешь.

---

— Хорошо, надеюсь, что эти гоблины обрыгаются и задохнутся в собственной рвоте, — мило улыбнувшись, я посмотрела на подъезжающий автобус, а потом вновь на тебя. — Пока! — не сдержавшись, я быстро поднялась на носочки и легко поцеловала тебя в губы, хитро улыбаясь. — Жаль, что ты не зайдёшь на чай.

---

Мне хотелось пристрелить автобусу колесо в этот момент или бросить под него одну из бабулек, чтобы хоть как-то остановить неизбежное. Последние слова еще сильнее заставили сжаться сердце. «Черт, да я тебя и отпускать не хотел, просто ты на ночь не оставалась! Черт, ты же шлюха и всегда приходила только ноги раздвигать! Черт», — в бешенстве я буквально метал молнии про себя, но внешне был спокоен, хотя и не скрывал негатива к тому, что заставило меня отпустить тебя из объятий после поцелуя.

Долбанный автобус, приполз, чтоб его черти взяли! Не знаю, кого я ненавижу сейчас больше: автобус или гопоту.

---

— Да ладно тебе. Не всё так плохо, — тепло улыбнувшись, я развернулась к автобусу и, постепенно отстраняясь от тебя, пошла к нему. — Не злись так, зайди! Увидимся! — послав воздушный поцелуй, я запрыгнула в открывшиеся двери автобуса. — И ты мне, кстати, тоже нравишься, а ещё твой член просто чудо, — к слову, последнее я сказала назло бабулькам, но не буду отрицать, что я действительно так думала.

---

Проводил глазами автобус и посмотрел на самых больших ненавистниц моего члена. Две бабки поспешили отвернуться, практически синхронно. Они ворчали, но я не слушал их старческий бред, а зашагал в противоположную от удаляющегося автобуса сторону. Посмотрел на часы и подумал, что завтра вызову тебя «под стол». «Приедет, наверное, раньше всегда приезжала. — Кстати я даже забыл, когда ей последний раз денег-то давал. — Блять, дебил, ей, может, там даже жрать толком нечего. Если правду говорит и уже почти ни с кем не ебется, то кто ее содержит-то... баран ты, баран!» — я ругал себя на чем свет стоит за собственную недальновидность и решил завтра обязательно поговорить об этом. Завтра. Но сегодня я буду спать один.

---

Сев наконец в автобус, я проводила тебя взглядом с довольной улыбкой и прислонилась к прохладному окну, вздыхая. Как ты и говорил, я не стала садиться, потому что уже чувствовала, как твоя сперма потихоньку просачивается через мои трусики, а люди косо смотрят на меня из-за того, что я дрожу. Побыстрей бы доехать домой. Автобус набрал скорость, и необычный вечер подошел к концу.